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INTERVJU: PRODEKAN ŠTUDENT, MATEJ MATIC MURENC 

 

Zakaj je EPF »tvoja« fakulteta? 

EPF je »moja« fakulteta, ker sem na njej preživel kar zajeten del svojega življenje. 

Doživel sem ogromno lepih trenutkov in spoznal veliko dobrih prijateljev.  Z znanjem in 

izkušnjami pa se pridobil tudi odlično odskočno desko za grajenje svoje karierne poti. 

Čeprav se moja zgodba na fakulteti počasi zaključuje pa se včasih še vedno rad 

spominjam tistega prvega dne, ko sem kot bruc prestopil prag EPF. 

 

Kako so študenti povezani med seboj in kaj v tem smislu pomeni Študentski svet, ki mu predseduješ? 

Študentski svet se trudi, da bi študente poskusil zbližati med seboj in jim vzpodbudil občutek pripadnosti EPF-

u. Mislim, da nam to z različnimi projekti, ki povezuje študente različnih smeri in letnikov tudi uspeva. 

Študenti znamo stopiti skupaj, ko je to najbolj potrebno, kar dokazujejo tudi dobrodelne akcije, ki jih ŠS UM 

izvaja vsak december. Pa tudi na športnem področju dokazujemo, da ekonomisti nismo samo za v pisarno, 

ampak tudi na igrišču znamo pokazati nekaj spretnosti.  

 

Kakšni so načrti v študijskem letu 2015/2016 - ali lahko povabimo študente na kakšne zanimive 

dogodke, ki jih organizirate? 

V študijskem letu 2015/16 bomo poleg tečajev tujih jezikov, 

skupinskih delavnic in zanimivih predavanj v sodelovanju z 

nekaterimi drugimi društvi pripravili tudi karierni sejem. Študenti 

bodo tako imeli priložnost od blizu spoznati podjetja iz različnih 

področij. Upamo, da se bodo spletle vezi med študenti in podjetji ter 

tako odprle nove priložnosti za študentska dela in prakse. 

 

Seveda pa ne smemo pozabiti tudi na zabave. Po zelo uspešnem 

Brucovanju v klubu Luft imamo v načrtu tudi tradicionalno Poizpitno zabavo na kateri bomo lahko dali 

možgane na »off«, po napornem izpitnem obdobju.   

 

Kaj bi svetoval, na kaj bi opozoril, s čem bi razveselil ... bruce, ki pravkar začenjajo svojo študentsko 

pot? 

Brucem bi svetoval, da tekom študija izkoristijo vse možnosti za 

pridobivanje dodatnih znanj in veščin. Naj se udeležujejo delavnic, tečajev 

in predavanj, ki jih za njih organizira Študentski svet in ostali organi 

fakultete. Prav tako pa jim polagam na srce, da izkoristijo možnosti za 

mednarodno izmenjavo, saj je to res odlična izkušnja, ki jim bo pomagal 

tudi pri iskanju službe v prihodnosti.  

 

Kaj je tvoj življenjski moto? 

Moto mojega življenja je »Work smart, drem big.« To je filozofija, kateri sledim že kar nekaj časa. Prepričan 

sem, da lahko z dovolj trdega dela in volje uresničite vse cilje, ki si jih zastavite, pa naj bodo še tako veliki.  
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OSEBNO – VERONIKA BATELKOVÁ– PRAKTIKANTKA V MEDNARODNI 

PISARNI EPF 

 

Hello everyone! My name is Veronika, I am 24 and I come from the Czech republic. 

Nowadays I am doing my Erasmus+ internship here at University in Maribor, at Faculty of 

Economics and Business in International Relations Office. The main reasons why I’ve 

chosen this type of internship are that I love to meet new people especially from foreign 

countries so as I am interested in other cultures, I like to speak other languages, I really 

enjoy to travel and live abroad and the last but not least - I totally felt in love with 

Erasmus, so this practice was like a “all-in-one” package. 

 

 

My Erasmus experience 

I also had a chance to apply for Erasmus+ study programme, so I spent 

one semester in beautiful Hungarian city Györ at Széchenyi István 

University and experienced the real Erasmus life. As it’s being said “Once 

Erasmus, always Erasmus”, I can’t do more that just confirm. I will never 

forget these great times and I am really happy that I got an opportuniny 

to prolong my own Erasmus a little with this internship in Maribor where I 

can combine meeting amazing people from all over the world again and 

gaining some more experience in international field which I love.   

 

 

TUJA FAKULTETA SE PREDSTAVI 

 

Mendel University in Brno  

 

I study at Mendel university in Brno where I am finishing my Master 

studies at Faculty of Regional Developmnet and Interantional Studies. 

Our school has a long term tradition, Mendel University in Brno is the 

oldest independent specialized university in the Czech Republic. Its 

founding was preceded, from 1864 onwards, by efforts to establish an 

agricultural university in Moravia which, however, failed because of 

obstacles of a political, economic and ethnic character. Its founding was 

eventually enabled by the declaration of an independent 

CzechoslovakRepublic in October 1918.   

 

Our university has agreement with Erasmus+ programme for foreign students, so you can choose in which 

faculty you would like to study according to your interests. We also have ISC group which will help you to 

start new life in Brno, show you where to go, what to do and take care of you when you need. ISC is also 

doing many events for Erasmus students, so you don’t have to be worry that you will feel lonely, as well as 

you will have Buddy who will help you in the first days and will be your first friend at your new home.  
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Faculty of Economics and the newest one Faculty of Regional Developmnet and Interantional Studies 

(FRDIS) 

 

Later on other faculties were founded like Faculty of Economics and the 

newest one Faculty of Regional Developmnet and Interantional Studies 

(FRDIS) in 2008. The idea behind the foundation of the faculty was to 

offer students complex education - not only theoretical lessons, but also 

practical skills which are so much requested these days. And that is one 

of the best things at our faculty that you have many possibilities to 

transfer your studies into a practice if you want. During my bachelor 

studies thanks to our faculty I spent five weeks in Peru working on a 

development project and it was and still is an unforgettable experience.  

 

    

 

Other very important thing at the faculty is that we have Academic Union of FRDIS which is students-for-

students community. We are trying to make the studies at FRDIS even better by creating workshops and 

various events for students and also Buddy programme for bilateral or CEEPUS  students. Everyone is more 

than welcome to join these events and meet new friends! 
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DOGAJALO (SE) JE ...  

 

 

Izšla je znanstvena monografija - Danube Region Entrepreneurship Observatory: Diversity and 

Potential, 7. 9. 2015 

 

V knjižni zbirki "Slovenski podjetniški observatorij" je izšla znanstvena monografija z 

naslovom Danube Region Entrepreneurship Observatory: Diversity and Potential, ki 

jo je pripravil raziskovalni tim Inštituta za podjetništvo in management malih 

podjetij na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru. V njej avtorji, prof. 

dr. Polona Tominc, prof. dr. Miroslav Rebernik, doc. dr. Barbara Bradač Hojnik in 

prof. dr. Karin Širec, proučujejo značilnosti podjetniške aktivnosti Podonavske regije. 

 

Preberi več 

 

 

Uvodni dan za bruce - Generacija 2015/2016, 30. 9. 2015 

 

V sredo, 30. 9. 2014, smo na EPF med svoje vrste sprejeli novince – EPF Bruce. Prof. dr. Lidija Hauptman, 

prodekanja za izobraževalno dejavnost je študente seznanila z bolonjskim študijskim sistemov, študijskimi 

usmeritvami in pomembnostjo pridobitve mednarodne akreditacije AACSB za študente. Predstavil se je tudi 

prodekan za študentska vprašanja, Matej Matic Murenc, ki je študente seznanil z delom Študentskega sveta 

EPF. Bruci so prejeli pomembne napotke in informacije s strani referata o sistemu študija, izpitnemu 

režimu, dostopu do e-pošte idr. Mag. Sanja Kocjan iz mednarodne pisarne je študentom predstavila 

možnosti študija v tujini. Tutorji študenti EPF pa so bruce popeljali po fakulteti in jim predstavili prostore in 

kotičke, kjer bodo v prihodnje preživeli veliko časa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V 3. in 4. tednu pedagoškega procesa, je bil izveden Študijski seminar. Predstavljene so bile kvantitativne 

vsebine in strategije učenja jezikov in vsebine vezane na knjižnično informacijsko 

izobraževanje/opismenjevanje.  

 

 

 

 

 

 

http://www.epf.um.si/Priponke_dogodkov/DREO-Sporočilo%20za%20javnost.pdf
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Priznanje za raziskovalce Inštituta za podjetništvo in management malih podjetij na EPF UM,  

15. 10. 2015 

 

Raziskovalci Inštituta za podjetništvo in management malih podjetij z 

Ekonomsko-poslovne fakultete, doc. dr. Katja Crnogaj, prof. dr. Miroslav 

Rebernik ter doc. dr. Barbara Bradač Hojnik, so v soavtorstvu s prof. dr. 

Doris Gomezelj Omerzel s Fakultete za management UP, prejeli ugledno 

nagrado Emerald Literati Network Awards for Exellence za izjemen 

prispevek v letu 2015. Prispevek z naslovom »Building a model of 

researching the sustainable entrepreneurship in the tourism sector« 

(Izgradnja modela raziskovanja trajnostnega podjetništva v turizmu) je 

bil objavljen v reviji Kybernetes. 

 

     Preberi več 

 

 

  

http://www.epf.um.si/SiteAssets/Lists/Dogodki/NewForm/Obvestilo%20za%20javnost_Emerald%20fin.pdf
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KATEDRE IN INŠTITUTI EPF 

 

Katedra za tuje poslovne jezike in Katedra za mednarodno ekonomijo in poslovanje 

 

AWO, projekt Erasmus+ programa, v katerega je vključena EPF, dobro napreduje 

 

EPF je v letih 2015 in 2016 projektna partnerica pri projektu AWO (Academic Writing Online). Projekt je 

namenjen študentom, ki se lotevajo pisanja zaključnega dela, ali pa takim, ki jim delo doslej ni šlo najbolje od 

rok ter študentom, ki so čutili odpor do pisanja, ali pa enostavno niso vedeli, kako se te naloge lotiti. Projekt 

ima sedem modulov in v vsakem lahko prejmejo razumljiva navodila, kako se lotiti naslednjega koraka na poti 

do zaključka študija.  

 

Navodila, ki so delno že dosegljiva na spletu v sedmih jezikih, dopolnjujejo kratki video posnetki in praktične 

naloge, s pomočjo katerih lahko študentje preizkusijo, ali so razumeli vsebino modula in utrjujejo pridobljeno 

znanje o akademskem pisanju. Projekt AWO je lahko odlična pomoč tudi vsem, ki se lotevajo pisanja 

znanstvenih člankov. 

 

V juniju je potekalo srečanje projektnih partnerjev na EPF – partnerske institucije so analizirale potek 

dosedanjega dela in uskladile načrte za nadaljnje delo. Mariborsko srečanje je bilo organizirano potem, ko so 

vse partnerice prevedle prva dva izmed sedmih modulov z navodili za akademsko pisanje. Konec junija se je 

skupina srečala v avstrijskem Welsu, kjer je bilo posneto video gradivo za prva dva modula. 

 

Med poletjem so partnerice poskrbele za prevode 3. in 4. modula, konec septembra pa je potekalo v 

avstrijskem Welsu še snemanje videoposnetkov na teme, ki jih obravnavata omenjena modula.   

 

V projektu sodelujeta mag. Alenka Plos s Katedre za tuje poslovne jezike in doc. dr. Sonja Sibila Lebe s 

Katedre za mednarodno ekonomijo in poslovanje, ki projekt tudi vodi. Pri obeh sodelavkah lahko prejmejo 

zainteresirani dodatne informacije o projektu, ki bo zaključen julija 2016.  

 

doc. dr. Sonja Sibila Lebe 
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Katedra za mednarodno ekonomijo in poslovanje 

 

Strokovna ekskurzija na ITB Belin 

 

Vsako leto poteka v drugem tednu v marcu v Berlinu največji turistični sejem na svetu, ITB (Inernationale 

Tourismus Börse). V letošnjem letu smo na Katedri za mednarodno ekonomijo in poslovanje (KMEP), ki 

ponuja tudi študij turizma, pripravili tja strokovno ekskurzijo. Udeleženci so bili študentje EPF s skorajda vseh 

študijskih usmeritev, saj je bil naravnan program tako, da je širil poleg strokovnega tudi splošno obzorje in 

omogočal ogled treh nadvse zanimivih velemest. Strokovno ekskurzijo je pripravila in vodila doc. dr. Sonja 

Sibila Lebe, pri izvedbi in koordinaciji med potovanjem pa sta ji pomagala tudi mag. Alenka Plos in prof. dr. 

Borut Milfelner. 

 

Na pot v Berlin smo se odpravili z avtobusom, kar nam je omogočilo razen obiska nemške prestolnice, 

Berlina, tudi obisk dveh drugih pomembnih mest:  

1. na poti na sever smo si prvi dan ogledali Dresden, ki velja po koreniti obnovi, ki jo je mesto doživelo 

po združitvi obeh Nemčij, za eno najlepših nemških mest. Nekoč je bil Dresden prestolnica kraljevine 

Saške, zato najdemo v njem čudovite zgodovinske stavbe in odlično kulturno ponudbo, kar je 

prineslo mestu naziv »Firence na Labi«.   

2. Nazaj grede pa smo si ogledali Prago, češko prestolnico – obe mesti sicer na hitro in zato bolj 

površno, a dovolj, da smo dobili vtis o tem, da se ju izplača kdaj v toplih mesecih obiskati za dlje časa 

in doživeti njun utrip. 

 

Tri dni smo preživeli v Berlinu: drugi dan potovanja je bil namenjen lastnemu ogledu mesta, tudi obiskom 

muzejev, galerij in nakupovanju. Drugi dan pa smo obiskali ITB, kjer se na sejmišču predstavljajo vse države 

sveta, ki veljajo za pomembne turistične ponudnice. Slovenija ima svojo stojnico tradicionalno v hali 17, 

skupaj z Avstrijo in Švico, kar je strateško zares odlična pozicija. Razen slovenske stojnice, ki je bila že večkrat 

nagrajena, ker ima eleganten leseni design, smo si 

ogledali tudi stojnice drugih držav in nekaterih 

večjih ponudnikov (hotelske verige, letalski 

prevozniki ipd.) ter tematske hale, v katerih 

predstavljajo svojo ponudbo in poslovno filozofijo 

npr. ekološki ponudniki, obiskovalcem pa je na 

voljo tudi veliko informacij na temi trajnostnega in 

družbeno odgovornega turizma, o kolesarskih 

poteh križem po svetu, o kulturno turistični 

ponudbi, o možnostih študija turizma na številnih 

univerzah in visokih šolah, ki ta študij ponujajo na 

vseh koncih sveta in še veliko drugih zanimivosti.  
S

Sejmišče  (avtor fotografije: prof. dr. Borut Milfelner) 

 

Posebej pomemben del ponudbe je ITB Congress: vzporedno potekajo predavanja o več ključnih temah, ki se 

nanašajo na turizem. Predavatelji in udeleženci okroglih miz ter diskusijskih krožkov pa so osebe, ki jih 

»navaden smrtnik« sicer ne more doživeti v živo: npr. direktor marketinga letališča Šeremetjevo 

(najuspešnejše izmed štirih moskovskih letališč), direktor razvoja pri podjetju Airbus, direktor verige Luxury 

Hotels of the World, direktor Lufthanse in kopica drugih pomembnežev. Nekaj študentov se je zato odločilo, 

da preživijo na ITB tudi četrti dan ekskurzije; na sejmišče so se odpravili po jutranjem sprejemu pri 

veleposlanici R. Slovenije v Berlinu, ge. Marti Kos Marko.  
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Veleposlanica je študentom EPF predstavila delo ekonomske 

diplomacije in študente očarala s svojim znanjem, odprtostjo in 

svetovljanstvom. Za nekaj študentov je pomenil pogovor z njo 

vrhunec strokovne ekskurzije, ki smo jo zaključili 5. dan z 

zgodnjim odhodom iz Berlina, že opisanim obiskom Prage in 

prihodom v Maribor v poznih večernih urah. 

 

doc. dr. Sonja Sibila Lebe 

 

 
Veleposlaništvo (avtor fotografije: prof. dr. Borut Milfelner) 

 

Evropsko leto za razvoj 2015 – gostujoče predavanje direktorja Centra za evropsko prihodnost 

 

Na povabilo Katedre za mednarodno ekonomijo in poslovanje je v sredo, 14. oktobra 2015, na EPF predaval 

doc. dr. Gorazd Justinek, izvršni direktor Centra za evropsko prihodnost. Predstavil je Evropsko leto za razvoj 

2015, spregovoril o mednarodni razvojni pomoči, ki jo Slovenija namenja državam prejemnicam pomoči, 

predstavil vlogo zunanje politike in vlogo Ministrstva za zunanje zadeve pri mednarodni razvojni pomoči ter 

predstavil delovanje Centra za evropsko prihodnost v okviru mednarodnega razvojnega sodelovanja. 

 

 

doc. dr. Romana Korez Vide 
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Katedra za računovodstvo in revizijo 

 

Poletna šola: CEE Vienna International Tax Law Summer School 2015, 13. - 17. julij 2015 

 

Na Ekonomski fakulteti na Dunaju (Wirtschaftsfakultat Wien) je od 13. in 17. julija potekala poletna šola s 

področja mednarodnega davčnega prava. V okviru predmeta Podjetniško in davčno svetovanje na magistrski 

študijski usmeritvi, ki se izvaja na Katedri za računovodstvo in revizijo, sem pod mentorstvom in po 

priporočilu prof. dr. Lidije Hauptman ter opravljenem izbirnem postopku, kot edini udeleženec iz Slovenije, 

udeležil poletne šole. 

 

Skupaj z drugimi študenti, pretežno iz držav vzhodne in južne Evrope, asistenti dunajske fakultete s področja 

ekonomskih in poslovnih ved ter prava, smo poslušali predavanja in imeli priložnost med seboj izmenjati 

izkušnje na področju študija, navezati nove karierne stike, ki jih bomo lahko izkoristil v prihodnosti. Na poletni 

šoli so nam predavali priznani profesorji Dunajske ekonomske univerze. Predstavili so nam strukturo, 

uporabo in interpretacijo sporazumov o izogibanju dvojnega obdavčenja, uporabo OECD modela, davčno 

obravnavo dividend, licenčnin in obresti v sporazumih ter druga številna zanimiva področja, med njimi 

davčno problematiko transfernih cen in evropsko pravno zakonodajo (direktive) iz obravnavanih področji. 

Slika: Udeleženci poletne šole na sprejemu v podjetju LeinterLeitner 

 

Pester študijski program se je ob odlični organizaciji dopolnil z organiziranimi večeri, kjer smo lahko 

vzpostavili stike z uglednimi podjetji iz gospodarstva (Henkel, LeitnerLeitner), ter ob večerji pokramljali z 

njihovimi vodilnimi predstavniki. Udeležba na poletni šoli na Dunaju je bila odlična izkušnja, ki bi jo priporočil 

vsem, ki želijo pridobiti nova znanja in poznanstva. 

 

Blaž Frešer, študent usmeritve Računovodstvo in revizija (MAG) 
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Inštitut za ekonomske odnose s tujino 

 

S 1. 10. 2015 je vodja Inštituta za ekonomske odnose s tujino na EPF postala dr. Romana Korez-Vide 

 

Dr. Romana Korez-Vide je docentka za področje mednarodne ekonomije in poslovanja na 

Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru. V raziskovalno delo na EPF se je kot 

mlada raziskovalka vključila leta 1998. Pred tem je bila nekaj let zaposlena v javni upravi 

in v podjetju. Njeno raziskovalno in pedagoško delo obsegata področja mednarodnih 

odnosov, mednarodnega trgovanja in investiranja, mednarodne konkurenčnosti držav, 

mednarodnega poslovanja in mednarodnega trženja. Je avtorica in/ali soavtorica 

znanstvenih člankov, prispevkov na mednarodnih konferencah, znanstvenih in strokovnih 

monografij ter recenzentka prispevkov v domačih in mednarodnih znanstvenih revijah. Bila je vodja in članica 

projektnih skupin več domačih in mednarodnih raziskovalnih projektov. Je članica združenja Academy of 

International Business in pomočnica glavne in odgovorne urednice revije Naše gospodarstvo.  

 

doc. dr. Romana Korez Vide 
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Inštitut za tehnologijo 

 

Strokovna delavnica o načrtovanju okolju primernejše (trajnostne) embalaže 

 

Dne 18. 6. 2015 je Inštitut za tehnologijo skupaj s pristojnimi službami EPF ponovno pripravil strokovno 

delavnico s področja načrtovanja okolju primernejše (trajnostne) embalaže, ki jo je vsebinsko in izvedbeno  

pripravil in vodil prof. dr. Gregor Radonjič.  

 

Razlogov za pripravo delavnice je več. Nedvomno je v ospredju vse večja aktualnost obravnavane 

problematike v gospodarstvu, kjer je trajnostna oziroma okolju primernejša embalaža postala dominanten 

svetovni trend. Podjetja, proizvajalci in uporabniki embalaže, so že in bodo tudi v prihodnje vse bolj soočeni z 

vse strožjimi zakonodajnimi zahtevami ter z dejstvom, da morajo biti njihovi izdelki pakirani v okolju primerni 

embalaži. Okoljski in trajnostni kriteriji embalaže so se že prebili v vrh dejavnik diferenciacije embalažnih 

izdelkov. A vplivi na okolje so vse bolj tudi vplivi na stroške! Za podjetja je zato pomembno vprašanje, kako se 

lotiti oblikovanja oz. načrtovanja, razvoja ter uvajanja okolju primernejše embalaže, ki je postalo strokovno 

vse kompleksno in interdisciplinarno. 

 

Namen delavnice je bil podajati strokovna znanja v okviru dela na interaktivni način v manjši skupini, kjer se 

lahko medsebojno izmenjujejo tudi izkušnje udeležencev. Udeležili so se je predstavniki podjetij Lek d.d, 

Gorenje d.d., Domel Holding d.o.o., Iskra Mehanizmi d.o.o., MSK d.o.o. in skupina študentov univerzitetnega 

študijskega programa, ki so tekom študijskega procesa pokazali posebno zanimanje za okoljske podjetniške 

teme.  
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Promovirani doktorji znanosti na EPF 

 

Doktorand Datum zagovora Mentor Naslov disertacije 

Tomaž Lešnik 29. 5. 2015 prof. dr. Davorin Kračun 
Učinkovitost davčne izvršbe kot sredstva 
fiskalne politike za obvladovanje davčnega 
dolga 

Irena Kedmenec 8. 6. 2015 

prof. dr. Miroslav 
Rebernik 
Somentorica:  
prof. dr. Polona Tominc 

The impact of individual, social and cultural 
factors on the social entrepreneurial 
intentions of business students 

Tatjana Dolinšek 1. 9. 2015 

doc. dr. Andreja Lutar 
Skerbinjek 
Somentorica:  
prof. dr. Polona Tominc 

Model za preučevanje vpliva dejavnikov na 
spletno računovodsko poročanje slovenskih 
podjetij 

 

 

Vabljena predavanja strokovnjakov iz prakse 
 

Datum Naslov Predavatelj Podjetje 

13. 10. 2015 
Uporaba MSRP 4 in nova pravila solventnosti 
za zavarovalnice 

mag. Darja Krajnc 
Zavarovalnica 
Maribor, d.d. 

14. 10. 2015 Evropsko leto za razvoj 2015 
doc. dr. Gorazd 
Justinek 

Center za evropsko 
prihodnost 

14. 10. 2015 Podjetniški davki v Sloveniji mag. Tomaž Lešnik Finančna uprava RS 
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IZPOSTAVLJAMO 

 

EPF ima novo prodekanjo za mednarodno sodelovanje 

 

Rektor Univerze v Mariboru prof. dr. Igor Tičar je, na predlog v. d. dekana EPF, imenoval izr. prof. dr. 

Darjo Boršič za novo v. d. prodekanjo za mednarodno sodelovanje EPF. Med svoje prioritete si je 

prof. dr. Darja Boršič postavila nadaljevanje postopkov za pridobitev mednarodne AACSB 

akreditacije obeh dodiplomskih, magistrskega in doktorskega študijskega programa. AACSB 

akreditacije so v mednarodnem prostoru prepoznane kot najkakovostnejše na področju poslovnih 

programov vseh stopenj, akreditirane šole pa sodijo med najboljših 5% poslovnih šol v svetu. Prav 

tako bodo njene aktivnosti usmerjene tudi v vzdrževanje obstoječih ECBE in ACBSP mednarodnih 

akreditacij.  
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KORISTNE INFORMACIJE ZA NAŠE BRUCE 

 

Referat sporoča 

 

Referat se nahaja v pritličju stavbe na Razlagovi 14.                               Uradne ure: 11.30 – 13.30 
  
Referat za VS program:  Referat za UN program: Referat za MAG program: 
Jasmina Grahornik 02 22 90 205 Jerica Burjan 02 22 90 209 Gregor Božič 02 22 90 203 
 

Urnik  

Je objavljen na povezavi, ki se nahaja na vstopni strani posameznega študijskega programa. Urnik lahko 

iščete po programih ali pa po posameznih predmetih. Morebitne spremembe izvedbe predmeta bodo 

objavljene v urniku, zato ga redno spremljajte. 

 

E-učno okolje Moodle 

S 1. 10. 2015 je Ekonomsko-poslovna fakulteta prešla na e-učno okolja Moodle. Moodle je učno, poučevalno 

e-okolje, ki je namenjeno podpori za e-izobraževanje. V Moodlu so objavljene vse podrobnosti o 

posameznem predmetu. Do Moodla najlažje vstopate preko ikone Moodle, ki je v nogi spletnega portala EPF 

oz. preko spletnega naslova https://estudij.um.si.  V desnem kotu spletne strani Moodla se nahaja okno za 

prijavo, kamor vpišete uporabniško ime in geslo.  

 

Uporabniško ime: ime.priimek@student.um.si 

Geslo: vaše geslo 

 

Spletna pošta 

Vsem študentom ob vpisu dodelimo elektronski naslov oblike ime.priimek@student.um.si. E-pošto lahko 

prebirate in pošiljate preko spletnega naslova http://mail.student.um.si. Pojavi se vam spletna stran, kamor 

vpišete vaše uporabniško ime in geslo. Vaše uporabniško ime je vaš e-poštni naslov, geslo pa je enako, kot ga 

uporabljate za elektronsko prijavo za izpite (preko sistema AIPS) in v Moodle. 

 

Obveščanje študentov s strani EPF (referat, knjižnica …) poteka izključno preko uradnega e-naslova. Na ta 

elektronski naslov ime.priimek@student.um.si prejemate vrsto pomembnih obvestil (spremembe 

pedagoškega procesa, dogajanje na fakulteti ipd.). Prav tako zaposleni na fakulteti komunicirajo z vami 

izključno po tej elektronski pošti, saj vam le-ta omogoča uporabo tudi drugih storitev Office 365. 

Priporočamo vam, da v času študija na EPF redno uporabljate dodeljeni elektronski naslov. Pošiljanje obvestil 

na druge elektronske naslove ni možno!   

 

Subvencionirana študentska prehrana 

Študentu s statusom omogočamo, da kupi obrok po nižji ceni od tržne vrednosti obroka. V sistem 

subvencionirane študentske prehrane se vpišeš na točki SŠP po predhodni prijavi na spletni strani  

www.studentska-prehrana.si. 

 

Točka SŠP je ŠOUM Gosposvetska (Gosposvetska cesta 86, 2000 Maribor). 

 

https://estudij.um.si/
http://mail.student.um.si/
http://www.studentska-prehrana.si/
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Za vpis v sistem potrebuješ številko prijavnice (to dobiš ob predvpisu na www.studentska-prehrana.si. (Oddaj 

prijavo za prvi vpis – povezava na levi strani)), originalno potrdilo o vpisu, osebni dokument in mobilni 

telefon. 

 

Dobro je vedeti 

 Služba za študentske in študijske zadeve 

 Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju dela 

 Urnik 

 Študijski koledar za leto 2015/16 

 Akti za študente 

 

Office 365 namig: Outlook - Dodajanje koledarja v skupno rabo 

 

Svoj koledar lahko delite s prijatelji, sodelavci ali družino. Tako lažje najdete skupni prosti čas za druženje, se 

hitreje dogovorite za sestanek in podobno.  

 

1. Spremenite pogled vaše pošte v koledar in sicer levo spodaj kliknite Koledar. 

2. V orodni vrstici, kjer je »Skupna raba«, kliknete na gumb »Dodaj koledar v skupno rabo«.  

3. Odpre se vam novo pogovorno okno, kjer v polje Za vpišete poštne naslove ljudi, s katerimi želite 

deliti koledar. V polje Zadeva vpišete želeni naslov.  

4. V razdelku Podrobnosti izberete eno izmed naslednjih možnosti: 

a. Podatki o prostem/zasedenem času, 

b. Podatki o prostem/zasedenem času, vključno z zadevo in mestom ali 

c. Vse informacije 

5. Na koncu le še vpišite želeni tekst, ga oblikujete in koledar odpošljite s klikom na gumb »Pošlji«.  

  

http://www.studentska-prehrana.si/
http://www.epf.um.si/o_fakulteti/strokovne_sluzbe/Vsebina/sssz.aspx
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx
http://www.epf.um.si/studenti/Vsebina/Urnik_programih.aspx
http://www.um.si/studij/dodiplomski-studij/Documents/%C5%A0tudijski%20koledar%202015-2016.pdf
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/studij-na-um.aspx
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